

省委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神 巩固深化党纪学习教育成果全力抓好改革任务组织实施

倪岳峰主持并讲话

河北日报讯(记者 四建磊)9月9日,省委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记重要指示和党中央的建设工作领导小组会议精神、习近平总书记在中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是今年党建工作的重要任务。全省各级党组织和广大党员干部,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣党中央明确的目标任务,原原本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》,深入抓好纪律党课、警示教育、以案促学、以训助学,普遍受到了一次全面深刻的纪律教育和作风洗礼,在学纪知纪明纪守纪上取得了积极成效,有力保障和促进了全省经济社会发展。要深入学习贯彻习近平总书记

重要指示精神,认真落实中央党的建设工作领导小组会议部署,巩固深化党纪学习教育成果,推动党的纪律教育常态化长效化。要建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,强化党的创新理论武装,加大纪律培训力度,深入开展警示教育,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为,巩固发展风清气正的政治生态。

会议强调,习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话,为推动进一步全面深化改革提供了根本遵循。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,与学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记视察河

北重要讲话精神结合起来,运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,推动进一步全面深化改革向广度和深度进军。要全力抓好改革任务的组织实施,切实加强党的领导,强化重大问题统筹协调,加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。要聚焦重点领域和关键环节攻坚突破,围绕雄安新区建设、京津冀协同发展、做大做强各市主导产业和县域特色产业等,谋划改革举措,推动改革落实,努力构筑河北进一步全面深化改革新图景。要深入实施自由贸易试验区提升战略,坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,完善招商引资机制,营造一流营商环境,推动全产业链创新发展,塑造高质量发展的新动能新优势。

会议还研究了其他事项。

倪岳峰在石家庄市看望慰问教师和教育工作者时指出 落实立德树人根本任务 培养德智体美劳 全面发展的社会主义建设者和接班人

王陆进参加

河北日报讯(记者 四建磊)在第四个教师节到来之际,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在石家庄市看望慰问教师和教育工作者,代表省委、省人民政府,向全省广大教师及教育工作者致以节日问候和诚挚祝福。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实立德树人根本任务,大力弘扬教育家精神,切实办好人民满意的教育,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。省委副书记王陆进参加活动。

倪岳峰来到元氏县马村中心小学,察看学校建设情

况,与教师座谈交流,向大家表示慰问。倪岳峰指出,广大教师和教育工作者要深入学习领会习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,认真贯彻新时代党的教育方针,全面提高基本公共教育服务水平。要强化思想政治教育,坚持不懈用党的创新理论铸魂育人,教育引导学生树牢理想信念、把握好人生方向,坚定不移听党话、跟党走。要积极探索科学的教育方法,提升教书育人能力,成为符合党和人民要求、学生喜欢和敬佩的好老师,为加快建设教育强国贡献智慧和力量。

在元氏县第一中学,倪岳峰走进校史馆、实验室和阅

览室,了解学校发展和教学情况,指出要注重以人为本、因材施教,充分挖掘学生潜力,增强大家的信心,促进学生身心健康成长。在看望慰问省级特级教师、师德标兵、优质示范课教师代表时,倪岳峰勉励大家牢记为党育人、为国育才的初心使命,在系统传授知识的同时,着重培养学生的创新能力,当好学生成长的引路人。各级党委、政府要坚持把教育放在优先发展的战略位置,高度重视教师队伍建设,完善教师地位和待遇保障机制,在全社会营造尊师重教的良好风尚。

省领导张超超、董兆伟参加活动。

石家庄高速交警 发布中秋节假期出行提示 请驾车出行人员合理安排行程 文明驾驶安全出行

本报讯(首席记者 刘琛敏)9月15日—17日,是今年中秋节放假时间。9月9日,河北高速交警总队石家庄支队发布出行提示。

河北高速交警总队石家庄支队预判:中秋节假期中短途旅行和周边游人群增加。假期前一日16时后、假期首日8—11时、假期尾日15—18时,会有相对集中的车流高峰,预计要比工作日高出30%左右。

大流量站口及路段:市区周边的石家庄北、石家庄东、石家庄南、霍寨等收费站及附近区域,黄石高速藁城东、青银高速赵县、西柏坡高速温塘、石赞高速鹿泉南等收费站及附近区域,在出返程高峰时间段,会有高于平时的大车流。

施工路段及提示:青银高速石太路段正在进行改扩建施工,受施工绕行影响,平赞高速北段和京昆高速石太路段车流量大幅增加,晋煤外运通道满载的大货车占比较高,多车型混行状态持续,长上坡路段大货车行驶缓慢易压车,长下坡路段频繁刹车后易失控或自燃。在此路段行车,要主动降速控距,前

方遇紧急情况应及时正确应对,避免发生交通事故。

防范交通事故:中秋节假日期间,高速公路车流量增加,大车流出现的时间段和路段,剐碰、追尾等轻微交通事故发生几率会提高,夜间凌晨和午后时间段,因疲劳驾驶发生的各类交通事故会有所增加。

文明守法安全出行:在高速公路上,驾乘人员要文明守法。出发前,要对自己所驾车辆进行车况检查,发动机、转向系统、车辆轮胎等重点部位要多看,出现问题要及时修复,不能带着隐患上路。驾驶途中,司机要全程集中注意力,行驶至出口等路况复杂区域,要提前看清路标并按路标所示行车。要按时速分道通行,低速车辆不得长时间占用左侧车道行车,遇车多缓行,不能占用应急车道行车或停车。

紧急情况应对:途中,一旦发生车辆故障或交通事故,驾驶人要立即打开双闪灯,找出三角牌放在车后150米远的地方,组织车上所有人员迅速转移到右侧护栏外躲避风险。要就近找到公里牌或百米牌,快速查清自己车辆的故障或交通事故的情况。故障求助需拨打“96122”,事故报警要拨打“12122”。

今天是教师节 市图有场主题朗诵会 今明两天的公益活动邀您参加

本报讯(记者 崔虹)今明两天,在市图书馆(老馆)一楼报告厅,不仅有教师节主题朗诵会,还将举办关于更年期如何保健的讲座,感兴趣的市民可以前去聆听。

为庆祝第40个教师节的到来,今天14时15分,石家庄市图书馆将联合石家庄墨海书会举办“铸魂育人,强国有我”教师节主题朗诵会,为广大教师朋友献上诚挚祝福。朗诵会共分为“人间最美师生情”“中国梦 谋复兴”“墨海书会展风彩”三个篇章。其中第一篇章感怀师生厚谊,《人间最美师生情》《黄菊花开》等篇目,将带领大家回忆起与老师朝夕相处的温情时光。第二篇章则放眼中国梦,高歌《复兴颂》,感受《强国力量》,聆听诗歌里壮美的中国。第三篇章将展现墨海书会成员风彩,《朗诵者之歌》《赶考路上》《读长城》等,表达成员对朗诵的无限热情。

明天9时30分,石家庄市图书馆将联合中山东路街道党工委、中山东路街道、兴东街北社区党委,邀请石家庄市第四医院副主任医师、妇科内分泌科副主任、更年期特色专科负责人王淑敏做客石图讲堂,为大家作一场题为《更年期保健知识》的讲座,帮助中老年朋友更好地了解和应对更年期,享受健康生活,提高生活幸福指数。

这两场均为公益讲座,免票入场。座位有限,坐满为止。